



Издаётся
с 10 марта
1930 года

ПРИХОПЕРЬЕ

Родной земли историю храня...

prihoper@gmail.com

16+

№ 86 (12588)

ВТОРНИК, 19 ИЮЛЯ 2022 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

ВЕСТИ РЕГИОНА

РАБОТОДАТЕЛИ ПОЛУЧАЮТ ГОСПОДДЕРЖКУ

Более трех миллионов рублей с начала 2022 года направлены предприятиям и организациям Волгоградской области по программе субсидируемого трудоустройства. Благодаря такой мере поддержки уже получили работу более 500 жителей, регион является одним из лидеров проекта в стране. Добавим, всего в январе-июне при содействии центров занятости населения Волгоградской области трудоустроено 17 тысяч человек.

По информации комитета по труду и занятости населения Волгоградской области, заявки на участие в программе субсидируемого трудоустройства подали порядка 500 работодателей региона, в их числе предприятия сферы сельского хозяйства, торговли, образования, здравоохранения, предоставления социальных услуг и других отраслей.

Мероприятие предусматривает возмещение юридическим лицам (включая НКО) и индивидуальным предпринимателям расходов на частичную оплату труда принимаемых работников. Размер субсидии составляет сумму трех МРОТ, увеличенную на сумму страховых взносов в государственные внебюджетные фонды. Первый платеж работодатель получает через месяц после приема на работу гражданина, направленного центром занятости, второй — через три месяца, третий — через шесть месяцев.

Важно, что перечень категорий граждан, за трудоустройство которых работодатель может получить субсидию, расширен. Теперь в него входит не только молодежь в возрасте до 30 лет, но и безработные, трудовой договор с которыми прекращен из-за сокращения штата или ликвидации организации, а также работники предприятий, находящиеся под риском увольнения.

Для получения субсидии работодателю необходимо направить заявление на подбор работников через личный кабинет на Единой цифровой платформе «Работа в России», указав перечень вакансий. Центр занятости подберет подходящих кандидатов. После этого потребуются направить заявление в Фонд социального страхования, который занимается распределением и выплатой субсидий. Сделать это также можно дистанционно — через систему «Соцстрах».

Напомним, мониторинг и прогнозирование уровня занятости, помощь жителям региона в вопросах трудоустройства и профессиональной переподготовки входят в круг задач, обозначенных губернатором Волгоградской области Андреем Бочаровым для поддержки реального сектора экономики и граждан в условиях новых вызовов.

www.volgograd.ru.

• Портрет современника

Хороший специалист - на вес золота

Глава Стеженского сельского поселения считает, что ему очень повезло с коллективом, которым он руководит



С.А.Кудинова.

...А про ведущего специалиста администрации Стеженского сельского поселения Светлану Александровну Кудинову он и вовсе говорит, что только у него есть такой грамотный, отзывчивый и ответственный работник. В любой организации хороший специалист - на вес золота, поэтому и в муниципальных образованиях очень ценят настоящих профессионалов. Например, таких, как наша сегодняшняя героиня...

Местная власть всегда была, есть и будет ближе всего к людям. Именно в администрации сельских поселений в первую очередь идут со всеми бедами и проблемами. А сколько здесь выполняется ежедневной отчетности, бумажной рутинной и прочей работы с нормативно-правовой документацией. Не каждый человек способен

справиться с таким разноплановым хозяйством - для эффективной работы нужны большие усилия, терпение и самоотдача. Всем этим и обладает Светлана Александровна Кудинова.

В органы местного самоуправления она попала, можно сказать, случайно. Вначале был аграрный университет и профессия технолога

сельскохозяйственной продукции, работа инженером-химиком в «Садах Придонья» и жизнь в Волгограде. Но в 2014 году ей пришлось оставить работу в холоднине и вернуться на малую родину - в х.Солонцовский. Здесь-то Светлане и предложили должность ведущего специалиста в местной администрации.

- Я - человек коммуникабельный, схватываю все на лету и трудностей не боюсь, поэтому новые обязанности освоила довольно быстро, - вспоминая о событиях восьмилетней давности, отметила Светлана Александровна. - Тем более, что коллектив меня принял очень хорошо. Да и в Стеженской администрации, куда я переехала в 2019 году, меня также окружают замечательные коллеги, с которыми легко и продуктивно работается.

О том, что С.А.Кудинова прекрасно справляется со своими должностными обязанностями и является профессионалом своего дела, свидетельствует тот факт, что на прошедшем недавно праздновании Дня местного самоуправления Светлана Александровна была в числе награжденных работников сельских администраций. И.М.Свиных вручил ей Почетную грамоту главы Алексеевского муниципального района за многолетний и добросовестный труд в органах местного самоуправления.

Наталья ГОЛУБЕВА.
Фото автора.

• Думский вестник

Завершилась весенняя сессия

На заключительном заседании Государственной Думы руководители парламентских фракций подвели итоги работы

В условиях специальной военной операции, объявленных нашей стране санкций, парламент страны безоговорочно поддержал Президента России В.В.Путина, действовал сплоченно, оперативно принимал решения, обеспечившие стабильность экономики и финансовой системы, социальную защиту граждан. Решающее значение имело четкое взаимодействие Государственной Думы и Правительства. Особую роль в консолидации депутатского корпуса сыграла фракция «Единая Россия», которая задавала основной вектор работы Госдумы.

Половина принятых законопроектов были инициированы «Единой Россией». Всего было внесено 588 законопроектов, приняты - 292.

«Особое внимание было уделено мерам социальной поддержки, - ком-

ментирует первый заместитель председателя комитета Государственной Думы по аграрным вопросам Владимир Плотников. - Была реализована инициатива выплат семьям с детьми в возрасте от 8 до 17 лет, дети от 5 до 7 лет получили право бесплатного проезда в электричках. «Единая Россия» не снизила темпов реализации Народной программы партии в сфере образования: один из последних принятых законопроектов снимает с учителей часть документационной нагрузки. Кроме того, было отменено понятие «услуга» применительно к труду педагога.

«Традиционным приоритетом для нашей фракции остается аграрная отрасль, - продолжает депутат. - Во время этой сессии велась работа над законопроектами, которые касаются мелиорации земель, порядка участия в торгах, страховых пенсий для работников сельского хозяйства, создания

информационной системы цифровых сервисов агропромышленного комплекса и др. В третьем чтении был принят закон, предоставляющий фермеру право на получение земельного участка в аренду без торгов».

Также в весеннюю сессию были приняты поправки в федеральный закон «О развитии сельского хозяйства». Через цифровой сервис аграрии смогут получать информацию обо всех мерах господдержки села и отрасли, подавать документы для участия и отчитываться в онлайн-формате. Важно, что возможность подачи документов на бумажном носителе сохранена.

В осеннюю сессию фракция «Единая Россия» вместе с Правительством продолжит законотворческую работу, направленную на выполнение социальных обязательств и поддержку граждан и экономики.

Наш корр.

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

Подсчитали прожиточный минимум

Росстат опубликовал актуальные данные о прожиточном минимуме во всех регионах страны. В Волгоградской области с учетом индексации с 1 июня эта сумма составила 13047 рублей для трудоспособного населения и 10319 - для пенсионеров. На территории Южного федерального округа самая дешевая жизнь, по мнению ведомства, в Адыгее - 10295 рублей. Для сравнения: в Севастополе этот показатель составляет 11970 рублей, в Крыму и Астраханской области - 11612 рублей. Напомним, прожиточный минимум - это стоимость необходимых человеку услуг, одежды и цена продовольственной корзины. Кроме того, он используется для расчета социальных мер поддержки. Низкий прожиточный минимум по сравнению с другими регионами означает, что продукты и товары первой необходимости в этом субъекте РФ дешевле, чем в соседних.

Методический актив

На базе государственного автономного учреждения дополнительного профессионального образования «Волгоградская государственная академия последипломного образования» функционирует Центр непрерывного повышения профессионального мастерства педагогических работников Волгоградской области, который был торжественно открыт накануне учебного года в прошлом году и стал настоящим подарком для всего волгоградского педагогического сообщества. В рамках деятельности Центра сформирован региональный методический актив, который включает 130 педагогических работников волгоградского региона. Отрадно отметить, что среди активистов есть и представитель Алексеевского района - учитель МБОУ Большебабинской СШ Надежда Анатольевна Федякина.

Проверят готовность

20 июля текущего года комитетом по обеспечению безопасности жизнедеятельности населения Волгоградской области проводится комплексная проверка готовности региональной автоматизированной системы централизованного оповещения населения Волгоградской области. С 10 часов 00 минут до 11 часов 00 минут будут задействованы электросирены, громкоговорители и другие технические средства оповещения для передачи информации и сигналов до органов управления территориальной подсистемы Волгоградской области единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и населения Волгоградской области. Комитет по обеспечению безопасности жизнедеятельности населения Волгоградской области напоминает жителям региона, что мероприятие проводится в учебных целях, поэтому следует сохранять спокойствие.

Людмила СТЕПЫГИНА.

СОЛНЦЕ
Восход: 04:22
Заход: 20:12
ФАЗА ЛУНЫ
Последняя четверть, в полночь будет освещено 58%.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- 2 стр.: «Долгожданная весточка из прошлого»;
- 3 стр.: «Решение об установлении публичных сервисов»;
- 4 стр.: «Незабываемые эмоции и хорошее настроение».

Новости на нашем сайте prihoper34.ru

- Глава Алексеевского района отчитался о работе, проделанной за 2021 год.
- «Мои документы» идут в роддом»: в Волгоградской области возобновлен востребованный проект.
- В Волгоградской области участились ДТП с подростками на мотоциклах.

ПОГОДА

СРЕДА, 20 июля: температура +11...+26, давление 754 мм, ветер С-З, 2-4 м/сек.
ЧЕТВЕРГ, 21 июля: темп. +12...+17, давление 749 мм, ветер З, 6-13 м/с.



rp5.ru

• Вечная память героям

ДОЛГОЖДАННАЯ ВЕСТОЧКА ИЗ ПРОШЛОГО

Благодаря усилиям волгоградского поискового отряда стала известна судьба еще одного алексеевского солдата времен Великой Отечественной войны

22 июня в стенах районного Дома культуры прошло знаковое мероприятие – музейный урок, посвященный Дню памяти и скорби. В этот день поисковики волгоградского отряда «Курган» ВРОО МПО «Поколение» прояснили судьбу еще одного без вести пропавшего бойца, призванного на фронт из ст.Алексеевской, - красноармейца Митрофана Афанасьевича Козловцева.

В мероприятии приняли участие представители районной власти, ветеранской организации, детских патриотических объединений и просто жители райцентра. Почетными гостями стали родственники М.А.Козловцева – его дочь Валентина Митрофановна Олейникова и внучка Ольга Ивановна Иголкина. Именно им и было передано личное дело красноармейца Митрофана Афанасьевича Козловцева, замученного фашистами в трудовом лагере для военнопленных Штагал 12F, располагавшемся вблизи французского шахтерского городка Форбах. Немецкое название этого лагеря Иоханес Бамберг.

...К сожалению, в семейных архивах Валентины Митрофановны Олейниковой сохранилось совсем немного документов, связанных с отцом М.А.Козловцевым, да и в памяти задержались малые крохи воспоминаний. Если бы в молодые годы нам было дано осознание зрелых лет, мы бы бережно собирали и хранили все, что нас связывает с предыдущими поколениями. Но, увы! Это понимание приходит с годами, когда многое уже утеряно безвозвратно. Так случилось и у Валентины Митрофановны, о чем она сейчас сильно горюет и сокрушается.

- Помню всего один яркий момент из детства: я сижу у папы на плечах, мама рядом, и мы, счастливые, куда-то идем, - на момент, когда Митрофан Афанасьевич в июне 1941 года был призван на фронт, Валентине было 2 года и 5 месяцев. То, что память сохранила этот эпизод, никак, кроме как чудом, не назовешь. - Мама рассказывала, что он был очень хорошим человеком, добрым, вни-



В.М.Олейникова получает из рук руководителя поискового отряда «Курган» личное дело М.А.Козловцева.

мательным, заботливым. Она его так любила, что больше не вышла замуж и до самой смерти прожила одна. Да и жизнь у нее была слишком короткой – она ушла в мир иной в 45 лет.

В судьбе Митрофана Афанасьевича и его семьи было много странных и горьких моментов. Это сегодня есть данные, подтвержденные документально на сайтах Минобороны и поисковых групп, помогающие родственникам участников ВОВ проследить их фронтовой путь. А в годы войны и послевоенное время были только бумаги, присланные из военкомата, да рассказы очевидцев, которые принесли свои версии событий. И семьям в череде этих порой противоречивых фактов было очень сложно понять, где правда и какова в действительности судьба их дорогого человека.

Сегодня в жизни М.А.Козловцева уже можно выстроить довольно четкую хронологию. Он попал на фронт в первую волну мобилизации – был призван 30 июня 1941 года. Служил в Черноморском флоте военно-морским пехотинцем. Пропал без вести 2 марта 1942 года. Но тогда из военкомата семья получила похоронку, и государство стало выплачивать на маленькую Валю пенсию по потере

кормильца. Именно эти деньги – 40 рублей в месяц – и спасали молодую женщину с маленьким ребенком на руках: «Нам папиной выплаты хватало, чтобы заплатить продналог. Мы хоть сами и жили впроголодь, но государству должны не были», - вспоминает Валентина Митрофановна.

Вскоре произошло необъяснимое событие: война шла или уже закончилась – пожилая женщина не помнит. В дом к Козловцевым пришел усть-бузулукский мужчина, который утверждал, что служил с их Митрофаном, под Севастополем их корабль попал под бомбежку, и они оказались в плену. Находились во Франции, работали на рудниках. Рассказчик говорил, будто предлагал бежать вместе, но Козловцев ответил, что у него больные ноги и он не сможет этого сделать. Митрофан отдал беглецу свои более крепкие ботинки и при благоприятном итоге попросил передать весточку родным. Что и сделал этот человек.

- Бабушка тогда не понимала, верить ли этому мужчине. Уж слишком неправдоподобно все звучало, - пояснила Валентина Митрофановна. - Много лет мы не знали, что и думать. Хотя при любом случае пытались разыски-



М.А.Козловцев – фото периода военной службы на флоте.

вать папу. Всех знакомых, кто мог помочь в Севастополь, просили внимательно рассматривать там надписи на братских могилах. А вдруг найдется наша. Когда я уже подросла, дядя Андрей (папин младший брат) предлагал нам самим съездить туда и произвести собственные поиски. Да только вечно безденежье не давало нам возможности осуществить эту поездку.

Новые данные в истории М.А.Козловцева его наследники получили в начале 2000-х. Тогда в интер-

нете в открытом доступе появились данные о красноармейцах времен Великой Отечественной войны – министерство обороны РФ сделало возможным свободный и быстрый поиск участников боевых действий того времени. Внук Валентины Митрофановны Алексей Иголкин решил прояснить судьбу прадеда. На итог, на него вышел абсолютно чужой мужчина, который подтвердил нахождение М.А.Козловцева в фашистском трудовом лагере близ французского города Форбах. «Он искал своего родственника, а получил данные на нашего. У них были небольшие расхождения то ли в имени, то ли в отчестве», - уточнила Олейникова.

...Теперь все более или менее встало на свои места. Благодаря последним новостям, добытым поисковым отрядом «Курган», наследники М.А.Козловцева знают, что Митрофан Афанасьевич умер 23 мая 1943 года в трудовом лагере для военнопленных Штагал 12F, располагавшемся вблизи французского города Форбах. Там и похоронен их дорогой предок. А у наследников красноармейца теперь появился вставленный под стекло в рамку лист из личного дела военнопленного М.А.Козловцева. Текст на немецком – непонятен. Но там есть отпечаток пальца Митрофана Афанасьевича – незримая связь, протянувшаяся сквозь года и расстояния...

Наталья ГОЛУБЕВА.

Книга Памяти и Славы, раздел «О концлагерях»

Одним из наиболее крупных штагалов XII (Висбаденского) военного округа стал лагерь XII F, в Форбахе. Его разместили в старых казармах, в подвалах которых имелось множество карцеров.

По далеко не полным данным, через мрачные казармы форбахского штагала прошло 320 тыс. узников, в большинстве своем военнопленных - граждан СССР. Все они использовались на предприятиях Саарской области и в шахтах Лотарингии.

О трагических и героических событиях, разыгравшихся в Форбахе, свидетельствуют захоронения 35 тыс. советских солдат и офицеров, а также многочисленные надписи на стенах казарменных казематов и карцеров.

В этом штагале к 1943 году числилось свыше 49 тысяч советских военнопленных, но фактически все они, за исключением неработоспособных, постоянно находилась за пределами лагеря в тех населенных пунктах, где их использовали на работах. Вблизи места работы они и жили. Умерших военнопленных хоронили на лагерном кладбище. Оно сохранилось до наших дней и является братской могилой. Советским военнопленным там установлен памятник в виде православного креста.

• Госпрограммы

Голубое топливо приходит в дома

В Волгоградской области догазифицировали более 4500 участков

По данным пресс-службы областной администрации, уже более 7500 заявок поступило от жителей региона на участие в президентской программе, всего в Волгоградской области догазификации подлежат порядка 10 тысяч домовладений. К границам более 4500 участков голубое топливо уже подвели. Прием обращений и выполнение работ по заключенным договорам продолжаются.

- Согласно планам-графикам до конца 2022 года планируем догазифицировать домовладения в 565 населенных пунктах. При этом в 2021 году фактически выполнена догазификация 2,1 тыс. домовладений, что превысило плановый показатель на 110%. Координация работы осуществляется еженедельно совместно с ООО «Газпром газораспределение Волгоград» и органами местного самоуправления в рамках регионального штаба по газификации, который возглавляет губернатор Андрей Бочаров, - отметила председатель комитета промышленной политики, торговли и ТЭК Волгоградской области Наталья Стрельцова.

Программа социальной газификации позволяет жителям газифицированных населенных пунктов бесплатно подвести голубое топливо до границ земельного участка, а также осуществить врезку в распределительные сети. Работы на территории участка и внутри дома, а также при-

обретение газового оборудования выполняются за счет собственника. При этом решением губернатора А.И.Бочарова для льготников почти в три раза увеличен размер компенсации затрат на эти цели – с 17 до 50 тысяч рублей.

Положительная динамика программы догазификации обеспечивается созданными для этого условиями, в частности, возможностью получения комплексной услуги, которая включает подведение газопровода до границ участка; приобретение, доставку и монтаж оборудования; заключение договора и проведение технического обслуживания.

- Мы делаем все возможное, чтобы процесс подачи заявок на догазификацию был простым, быстрым и комфортным для граждан. Для этого можно воспользоваться порталом Единого оператора газификации – CONNECTGAS.RU, нашим сайтом 34gaz.ru, мобильными офисами, которые объезжают населенные пункты, можно прийти лично в наши клиентские центры. Также существует возможность подать заявку через сервис Госуслуг и в МФЦ, - пояснил генеральный директор ООО «Газпром газораспределение Волгоград» Александр Сидоров.

Кроме этого, в регионе успешно продолжается совместная с ПАО «Газпром» работа по строительству новых межпоселковых и внутрипоселковых газопроводов по ранее утвержденной пятилетней программе.

Это позволит до 2025 года обеспечить голубым топливом более 27 тыс. жителей и повысить уровень газификации Волгоградской области до 98%.

На недавно прошедшем Петербургском международном экономическом форуме губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров и председатель Правления ПАО «Газпром» Алексей Миллер подписали меморандум о сотрудничестве, закрепивший намерения продолжить строительство новых объектов газификации в регионе, мероприятия по догазификации, запустить инвестиционный проект по строительству комплекса сжиженного газа.

Наша «районка» уже сообщала ранее, что в Алексеевском районе вопросами догазификации занимается коллектив Алексеевского участка ООО «Газпром газораспределение Волгоград» в г.Новоаннинском. По данным, предоставленным этим учреждением, в нашем районе может быть газифицировано дополнительно порядка 250 домовладений (подсчет произведен по всем 15 сельским поселениям). Более подробную информацию по догазификации можно получить в Алексеевском участке, расположенном по адресу: ст.Алексеевская, ул.Красногвардейская 122д (здание бывшего ПМК), или по телефону: 8 (84446) 3-22-48.

Наталья ГОЛУБЕВА.

• Актуально

Уточнить стоимость объектов
Волгоградцы смогут сверить кадастровую
оценку участков и недвижимости

Государственная кадастровая оценка земельных участков, согласно федеральному закону, в 2022 году проводится во всех субъектах Российской Федерации. В следующем году аналогичная процедура одновременно во всех регионах страны пройдет в отношении объектов недвижимости. Важно, что каждый собственник сможет ознакомиться и сверить предварительные данные.

По данным пресс-службы областной администрации, в Волгоградской области в 2022 году государственная кадастровая оценка будет выполнена в отношении участков всех категорий, включая лесной и водный фонд, особо охраняемые территории, земли населенных пунктов, сельхозназначения и промышленности. Всего предстоит оценить более 922 тысяч объектов. Эту работу ведет областная «Центр государственной кадастровой оценки». Она проводится по прозрачной, единой, установленной для всех регионов России методике. На сегодняшний день подготовлен проект отчета о выполненной в отношении земельных участков работе. Уже в июле, после проверки документа Росреестром, он будет размещен на сайте этого ведомства.

«Каждый собственник сможет ознакомиться с предварительными данными и, в случае допущенных неточностей, внести изменения, - подчеркнула заместитель председателя комитета по управлению государственным имуществом Волгоградской области Оксана Агинская. - Учитывая, что предыдущая кадастровая оценка земли проводилась в регионе

относительно недавно – в 2020 году, значительных отклонений по стоимости объектов не ожидается».

После размещения документа о предварительных итогах государственной кадастровой оценки, любое заинтересованное лицо вправе в течение 30 календарных дней представить замечания к проекту отчета в ГБУ ВО «Центр ГКО» или МФЦ лично, почтовым отправлением с уведомлением о вручении. Также это можно сделать по электронной почте или через портал Госуслуг.

Аналогичная работа в 2023 году в волгоградском регионе будет проведена в отношении всех объектов недвижимости: зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машиномест. Центр государственной кадастровой оценки уже проводит подготовительную работу, в том числе запрашивается недостающая информация, идет сбор и анализ информации о рынке объектов недвижимости.

В дальнейшем кадастровая оценка земель и недвижимости одновременно во всех субъектах РФ будет проводиться каждые четыре года.

Наш корр.

• Детские праздники

Незабываемые эмоции и хорошее настроение

В «Сафари» и «AlexSity» прошел благотворительный праздник для детей из многодетных семей

Недавно в станице Алексеевской прошел цикл мероприятий, посвященных прекрасному празднику - Дню семьи любви и верности. Детский центр «Сафари» и молодежный клуб виртуальной реальности «AlexSity» не остались в стороне от столь замечательного события. Благодаря их руководителю - социальному предпринимателю Надежде Шмыковой и при содействии ГКУ СО «Алексеевский центр социального обслуживания населения», был организован благотворительный праздник для детей из многодетных семей ст.Алексеевской.

Детский центр Сафари подарил своим маленьким посетителям незабываемый праздник. 15 девочек и мальчишек от души повеселились в стенах центра. Их ждали багет, большой лабиринт, качели, море игрушек, интерактивные познавательные игры на большом проекционном экране. Дети играли, пели караоке, танцевали, угадывали песни. Но главным сюрпризом стало кулинарное шоу, на котором ребятам было предложено с помощью яблок, зубочисток и вишни сделать фруктового ежика. Очень старались даже 5-летние малыши. А сколько счастья и гордости было в глазах детей, когда они хвастались



родителям своими маленькими кулинарными шедеврами.

В райцентре совсем недавно начал работать клуб виртуальной реальности AlexSity, оборудованный современными и новыми цифровыми технологиями, - его также бесплатно посетили дети от 10 до 15 лет в российский День семьи. Шлемы виртуальной реальности, видеоигры на приставке xbox, аэрохоккей, бильярд, настольный футбол - все это подарил

детям незабываемые эмоции и хорошее настроение.

Уже много благотворительных мероприятий проведено и еще планируется провести в стенах детского центра «Сафари» и молодежного клуба виртуальной реальности «AlexSity». Очень радует, что в Алексеевском районе есть неравнодушные предприниматели, готовые дарить детям праздники.

Наш корр.
Фото Наталии ГОЛУБЕВОЙ.



Извещение о проведении общего собрания участников долевой собственности

Администрация Рябовского сельского поселения Алексеевского района Волгоградской области руководствуясь ст.14.1 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», извещает участников долевой собственности на земельные участки сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 34:01:110009:226, площадью 9586000 кв.м, находящийся по адресу: обл. Волгоградская, р-н Алексеевский, в 500 м на юго-восток от х. Андреевский, территория Рябовского сельского поселения, поля №23, №68, №69; с кадастровым номером 34:01:110009:227, площадью 734000 кв.м, находящийся по адресу: обл. Волгоградская, р-н Алексеевский, в 100 м на север от х. Андреевский, территория Рябовского сельского поселения, извещает о созыве и проведении общего собрания участников общей долевой собственности на вышеуказанные земельные участки.

Общее собрание участников долевой собственности проводится по предложению участника долевой собственности Общества с ограниченной ответственностью «Дальний».

Место проведения собрания: в здании Муниципального бюджетного учреждения «Рябовский центр досуга и творчества» Рябовского сельского поселения Алексеевского муниципального района, адрес: Волгоградская обл., р-н Алексеевский, х. Рябовский, д. 377. Собрание состоится 30 августа 2022 года, в 10-00 часов. Повестка дня:

1. Избрание председателя и секретаря.
2. Об утверждении проектов межевания земельных участков;
3. Об утверждении перечня собственников в праве общей собственности на земельные участки;
4. Об утверждении размеров долей в праве общей собственности на земельные участки;
5. О лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности действовать без доверенности при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учета или государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельных участков, находящихся в долевой собственности, и образуемых из них земельных участков, заключать договоры

аренды на данные земельные участки, подписывать решения о выделе, соглашения об расторжении старых договоров аренды, в том числе об объеме и о сроках таких полномочий;

6. О прекращении (расторжении) договора аренды;

7. О заключении нового договора аренды на новый срок и новых условиях на земельные участки, находящиеся в долевой собственности.

Заказчиком работ по подготовке проектов межевания земельных участков, образуемых в счет выдела земельных долей является Общества с ограниченной ответственностью «Дальний», почтовый адрес: 403267 Волгоградская область, Алексеевский район, х. Рябовский, дом 344, тел. +7(84446) 3-51-25, кадастровый инженер, изготовивший проекты межевания: Нескоромнов С.В. - аттестат №34-12-392 от 26.10.2012г., адрес: 403241, Волгоградская область, Алексеевский район, станица Алексеевская, пер. 8 Марта, дом 1А, тел. 89044027397, эл. почта: sneskoromnov@mail.ru, тел. 89044027397.

Заинтересованные лица могут ознакомиться с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания по адресу: Волгоградская область, Алексеевский район, ст.Алексеевская, ул.Красногвардейская, 69 с, о дня опубликования настоящего извещения до дня закрытия общего собрания, вторник - четверг, с 9.00 до 12.00, кроме выходных и праздничных дней.

С проектами межевания земельных участков можно ознакомиться в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: Волгоградская область, Алексеевский район, ст.Алексеевская, ул. Красногвардейская, 69, кадастровому инженеру Нескоромнову С.В. Email: sneskoromnov@mail.ru. вторник - четверг, с 9.00 до 12.00, кроме выходных и праздничных дней. Обоснованные возражения относительно площади и местоположения границ выделяемых земельных участков принимаются в письменной форме по адресу: Волгоградская область, Алексеевский район, ст.Алексеевская, ул. Красногвардейская, 69, кадастровому инженеру Нескоромнову С.В. Для ознакомления с проектами межевания необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность и документы о правах на указанные выше земельные участки.

По вопросам размещения рекламы обращайтесь по телефону: 3-23-05, эл.почта: prihoper@gmail.com.

Поздравляем

С днем рождения Илью Александровича Пономарева (19.07). Желаем побольше веселья, Удачливых дней без хлопот, В делах же простого везенья, А в праздники жить без забот. Администрация ООО «Дальний».

• На досуге

Им года не беда
Каждое воскресенье жители ст.Алексеевской встречаются в парке у фонтана



Моменты встречи.

Ни один человек не сможет обходиться без общения с другими людьми, которое ему обеспечивает семья, друзья, коллеги на работе.

Как считают специалисты, человеческая личность развивается именно во время общения и оно является такой же необходимостью для человека, как воздух, оно помогает реализовать себя, найти друзей, любовь, позволяет человеку быть таким, каким он хочет быть. Именно этой цели придерживаются организаторы музыкальной ретро-программы «Нам года - не беда», которая проходит по воскресеньям у фонтана в станичном парке имени Почетного гражданина Алексеевского района В.А.Новикова. Во время встреч жители и гости ст.Алексеевской не только вспоминают и исполняют любимые и популярные песни советских композиторов, но и, конечно же, получают удовольствие от простого общения друг с другом.

Наш корр.
Фото из архива МБУК МКДЦ.

УВАЖАЕМЫЕ АЛЕКСЕЕВЦЫ!

Продолжается ДОСРОЧНАЯ подписка на газету «Прихоперь» на первое полугодие 2023 года. ПОДПИШИТЕСЬ, И «ПРИХОПЕРЬ» ОСТАНЕТСЯ С ВАМИ!

Реклама

ОКНА НИКА34
ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПЛАСТИКОВЫХ ОКОН, ДВЕРЕЙ, ЛОДЖИЙ
8-961-057-28-25
8(84442)3-63-55
8(84442)3-74-74
okna-nika34@mail.ru

ВСПОМНИМ



15 июля исполнился 1 год, как не стало дорогого, любимого мужа, папы, дедушки
Носова Василия Николаевича.

Ты жизнь прожил достойно, Оставив память нам навек, В безмолвном мире спи спокойно, Любимый нами человек.
Жена, дети, внуки.

19 июля исполняется 10 лет, как ушел из жизни дорогой нам человек из ст.Усть-Бузулукской
Зоткин Петр,

а 20 июля исполняется 4 года, как нет
Пронина Михаила Ивановича. Любимый человек не умирает, Он просто рядом быть перестает, И нам тебя по жизни не хватает, В сердцах ты наших каждый день живешь. Все, кто знал их, помяните добрым словом.

Зинаида, родные.

ПРИХОПЕРЬЕ
УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, Администрация Алексеевского муниципального района Волгоградской области, МБУ «Редакция газеты «Прихоперь»».
ИЗДАТЕЛЬ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области (400001, Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).

Главный редактор - Л.А.СТЕПЫГИНА. Тел. 3-19-49

Выпуск № 86 (12588) от 19 июля 2022 г.

Газета выходит по ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ, СУББОТАМ.

- Мнения авторов публикаций не всегда отражают точку зрения редакции.
- Редакция принимает рекламу и объявления от предприятий, учреждений, организаций и частных лиц.
- Заявки на поздравления и объявления необходимо подавать заблаговременно за 8-10 дней до опубликования.
- Ответственность за содержащуюся в рекламе информация несут рекламодатели.
- По вопросам доставки газеты «Прихоперь» обращайтесь в местные отделения связи, а также в районный узел связи.
- Редакция в переписку с читателями не вступает. Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Редакция печатает их по своему усмотрению.

ИНДЕКС 51044
ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Газета отпечатана в МАУ «Новоаннинский РИК». Адрес: 403950, Волгоградская область, Новоаннинский район, г.Новоаннинский, пер. К.Либкнехта, 5 «а». Тел. 8(84447) 3-18-93

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 403241, Волгоградская область, Алексеевский район, ст.Алексеевская, пер.Советский, 29.
Сайт газеты: <http://prihoper34.ru>; e-mail: prihoper@gmail.com.
ТЕЛЕФОНЫ: Сельскохозяйственный отдел - 3-18-48, отдел писем, общественно-политический отдел - 3-25-50, отдел электронной информации - 3-16-86, бухгалтерия, отдел рекламы - 3-23-05.

Печать офсетная.
Объем 1п.л.
ТИРАЖ 1850
Заказ № 168